"Efdopo puAL3O10 AGKIGEODY.

Avote T1g aoknoelg 5.1.1 - 5.1.3 g evomrag 5.1, 11¢ acknoetg 5.2.1 - 5.2.2 ko 5.2.4 - 5.2.5 g
evotnTog 5.2 ko 115 acknoelg 5.3.1 - 5.3.2 g evomtog 5.3. AkorovBovv anavtioeig 1 vtodei&elg
6€ KOTOlEG Omd QVTES.

5.1.1 - 5.1.3. X¢ 6Aeg TIG AOKNGELG SOVAEYTE LLE TOV OPLGHO TNG TOPUYDYOL KoL TOL TNATKO S1oupo-
poV.
5.2.4. [a] Apkei va amodeiete 6tin v = Im f givarl otabepr oto 2. Ao tig e&lowoelg C - R

Bpeite 115 %, %Z' Ozopnote gvb.tunua [a, b] oto 2. Bpeite pe tov kavova akvoidag (tov omepo-

oTIKOV AOYIGUOD TOAAGDY PETABANTOV) TNV TaPEy®YO %U((l — t)a + tb) ko oAoKANpDOOTE TV
oto dudotnua [0, 1]. Anodei&te étor dtiv(a) = v(b). Av ta a, b glvar toyaia onueio oto 2, evdote
T0 L€ TOADYOVIKT Ypoppn 1 omoio mepiéyetar oAdkAnpn oto 2 kot anodei&re 611 v(a) = v(b).
Yvumepavate 0tL 1 v givan otabepn oto 2. [B] loydel au + fv = « ot0 €2, 6OV 0, 8,7 € R
xon @ + 32 # 0 ko1 6mov u = Re f,v = Im f. [lapoymyicte o mpog o, y Kot anodeilte pe Tig
e&lomoeig C - R 011 o1 pepikég mopdywyot tov u, v eivor dhec 0 oto 2. Xvveyiote dnwg oto [a].



